

# 裸婚族买房计划咋实现?



小文和老公是典型的裸婚一族,一年前结婚时没有买房,没有买车,没买钻戒,没办喜酒,没度蜜月。虽然是裸婚,但是他们的生活并没有因此而落寞清淡,反而是过得越来越有滋味。



小文夫妇结婚前都是月光族,结婚时没有买房而是选择了租房。婚后两人每月总收入在6000元左右,每月固定花费包括房租、交通、餐饮等。虽然现在租着房,生活压力比较大,

但小两口认为自己还年轻,房子会有,未来也是美好的,但为了三年买房计划的圆满完成,两人都得加足马力为未来拼搏了,他俩有以下几条理财妙招。

## 强制储蓄

小文认为理财不能仅靠省吃俭用实现,结婚之初,两人就约定削减日常开支,每月剩余控制在3000元以上,

拿出其中的2000元进行固定性的存储。夫妻俩计划把这笔钱攒下来,将来可以用于支付房产的首付。

## 做好基金定投

夫妇俩还在银行开通了理财账户,每月拿出1000元进行基金定投,计划用于孩子的教育基金。理财师指出,对于像小文夫妇这样没有太多时间

及精力进行主动操作的普通投资者而言,选择规律性的分期分批投入方式,是既省时省力,又能收到良好成效的“懒人”办法,积少成多,让每个月的小钱变成未来的大钱。

## 用好信用卡

小文夫妇俩都属于月光一族,消费方面节制性较差,这对于家庭的长远规划是很不利的。小文深知这一点,下定决心和老公改变这种局面,一方面减少信用卡的使用次

数,另一方面留在手上的信用卡不必很多,两人各留一张有用的即可,以免产生不必要的支出。再者,在信用卡有打折信息时才刷,可以节约支出。

小家庭必须有保险保障,小文夫妇除了单位缴纳的社会保险金外,每年都坚持购买意外险,保费60元/年,不是很多却能做到既有安全保障,还能防止意外事件给家庭带来不必要的伤害。

## 适当增加学习投资

如今社会竞争如此激烈,不抓紧学习怎么能更好地生存?所以他俩计划每年拿出一定收入进行学习投资,两人每年考出一个证或学一门特长,并且进行学习比赛,这样在学习的同时,还能增加生活的乐趣。

爱情需要经营,婚姻更需要规划和动力。无论钱多钱少,都需要有计划理财,就像《裸婚时代》中刘易阳说的,“细节打败爱情”,细节也决定爱情。

## 相关链接

### 家庭理财三定律

对于大多年轻小夫妻而言,不少人的日子都过得捉襟见肘,在这种情况下,如何实现财富增值呢?“家庭理财定律”值得大家借鉴。

1.“4321定律”:家庭资产合理配置的比例是,家庭收入的40%用于购房及其他方面投资;30%用于家庭生活开支;20%用于银行存款以备应急之需;10%用于保险。

2.“家庭保险双10定律”:家庭保险设定的适宜额度应为家庭年收入的10倍,保费支出的适当比重应为家庭年收入的10%。

3.“房贷三一定律”:每月归还房贷的金额以不超过家庭当月总收入的三分之一为宜。当然,这个比率不是一成不变的,它要根据每个人或每个家庭的风险癖好和不同的阶段进行适当的调整。

(据《齐鲁晚报》)

## 现货白银价格涨幅高达9%

### 炒银族一周账户翻番

熊了近半年的黄金白银上周突然如打了强心剂,在美国宽松货币政策预期刺激下,黄金白银齐齐暴涨,尤以白银表现最抢眼,一周大涨9%。这让很多被套的投资者终于看到了曙光。

从上周一开始,低位盘整了几个月的国际黄金、白银价格突然大涨,尤其是现货白银,价格脱离底部区域,一路发力上冲。23日,现货白银价格以29.79美元/盎司开盘,轻松冲破30美元/盎司整数关口,24日最高升至30.81美元/盎司,创两个多月以来新高。一周之内,现货白银价格涨幅高达9%。

炒白银现货的吴先生一直看好白银,20日,他见白银一直在28美元/盎司徘徊便出手抄底,到晚上10时许,白银果然急拉。令他惊喜的是,白银从当日一直连拉五天大阳,最高到达30.81美元

/盎司,目前吴先生的账户金额已从6万元变成12.2万元,一周翻番。

记者了解到,事实上,对大多数白银投资者来说,解套仍是漫长的过程。石先生很早就开炒纸白银,去年那波牛市还曾赚过一笔,但随后他就开始加仓,但没想到白银一路走熊,最多时投资的10多万元亏损了4万多。

不少业内人士认为,白银可能会取代黄金,成为贵金属投资的首选。《货币战争》的作者宋鸿兵认为,从资源储备上来看,现在白银比黄金稀缺许多,工业上对白银的需求非常大,很多高端技术都要用到白银,白银会越来越稀缺;另外,由于现在白银的价格很低,更容易被资金炒作。而投资大鳄罗杰斯在上周二也表示,白银较黄金而言是更好的投资品种。(据《武汉晨报》)

## 理赔给付进万家

### 中国人寿鹤壁分公司 俩月送出65万元赔偿款

□晨报记者 杨阳

中国人寿鹤壁分公司自7月份开展“理赔给付进万家”活动以来,不到两个月已累计上门送出32笔赔款,总金额达65万元,得到了广大客户的高度评价。

8月25日,在人寿鹤壁分公司收展部张经理的带领下,送理赔活动小组又将4笔爱心赔款送至客户家中。

被保险人马某,55岁,2006年7月投保中国人寿康宁重大疾病险,今年7月20日患脑出血住进浚县人民医院,经治疗已康复出院。中国人寿鹤壁分公司根据保险条款,向马某支付2万元赔偿款。马某感叹道:“因为家里不宽裕,当年买保险时家人还反对过,觉得花那冤枉钱干啥,现在想想,幸亏买了这个保险,给家里省了一笔钱。”

被保险人张某,43岁,于2007年10月投保中国人寿康宁重大疾病险,后患上食管癌,中国人寿鹤壁分公司于今年7月25日向他支付赔款2万元,8月20日张某病亡,人寿公司又按照条款向其家属支付赔款2万元。家人感叹说:“他这场大病把家底都掏空了,这一前一后4万元的赔款真是雪中送炭啊!”

被保险人李某,60岁,于2003年12月投保中国人寿康宁险,2012年7月25日患急性心梗,在市人民医院治疗无效死亡。由于家在农村,经济条件一向不好,李某去世后妻子和子女在承受失去亲人的痛苦时,也面临着经济上的压力和困难。人寿公司接到报案迅速理赔,8月24日将赔款5万元送到了李某的家中,解了燃眉之急。

## 59分钟赔款到账

### 平安车险 引领理赔驶入极速时代

□晨报记者 秦颖

近日,我市车主周先生享受到了平安车险59分钟赔款到账的极速服务,成为平安产险“快易免”服务承诺的众多受益者之一。

“太快了,我还没到家,钱就到账了!”当事车主周先生表示,从车行出来没多久,手机就收到了到账信息,他一时还没反应过来是什么钱,后来发现与车辆定损金额一致,给定损员打电话后才知是保险公司的赔款。

据查勘员介绍,车主报案时间为当日早上10点16分,赔款到账时间为11点15分。在此起理赔案件中,平安车险从查勘定损、立案、结案、支付录入到赔款到账仅用时59分钟,创造了车险理赔的新纪录。

据了解,周先生当天不慎刮蹭黄色铁柱,车右门及饰条等部位受损。平安车险查勘员查勘后判断属明显单方事故,符合“简单快赔”条件,资料收集齐全后,立即做单确定车辆损失金额,现核2800元,车行对此无异议,后援中心及时将资料录入核查并下发起赔款。

业内专家指出,闪电般地理赔,与平安独有的创新内驱力及领先的移动展业平台密不可分,也体现出了平安车险强大的专业实力。

从2009年首个提出车险理赔服务承诺到今年的“快易免”服务升级,平安的一举一动已成了保险行业和客户关注的焦点和风向标。此前,平安产险在业内率先推出“万元以下,资料齐全,一天赔付”的服务承诺,针对的是车险理赔从收到资料到赔付这一环节。今年,平安产险在业内率先挑战从报案到赔款到账的“全案流程”,提出“万元以下,报案到赔款,3天到账”服务理念,再度刷新行业服务标杆,引领中国车险理赔驶入极速时代。

平安产险表示,在客户感受高品质服务的背后,是公司十年磨一剑一贯的努力,公司组建了数百人的专家团队,投入大量的资源,开展上百个改革项目。未来将继续充分利用强大的平台优势,持续提升服务品质,改善服务理念,让理赔服务变得更方便、更简单。



为更好地服务地方经济建设,淇县农信联社开展了多项培训。图为该联社举办的规范化服务训练现场。 鲲鹏 摄